

刘云山在人民日报社调研时强调

推进媒体融合发展 打造新型主流媒体 为党的十九大召开营造良好舆论氛围

新华社北京3月22日电(记者罗宇凡)中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山22日在人民日报社调研时强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握正确政治方向和舆论导向,加快推进媒体融合发展,打造具有强大传播力竞争力的新型主流媒体,为党的十九大胜利召开营造良好舆论氛围。

刘云山首先来到人民日报社“中央厨房”,听取融媒体采编平台建设情况介绍,勉励大家精心做好新闻采集、编辑、发布工作,推出更多有影响的融媒体产品,把党报传播优势向网上拓展。在融媒体中心,刘云山详细了解人民日报客户端和法人微博、微信运营情况,强调新媒体要认真履行社会责任,把社会效益放在首位,更好引领网上舆论,唱响主旋律、传播正能量。在人民网,刘云山与基层群众现场连线交流,希望人民网

多搭建联系群众的桥梁,推动解决实际问题,更好服务群众。刘云山就加快媒体融合发展,与中央新闻单位负责同志进行座谈。在听取大家发言后,刘云山说,媒体融合发展是大势所趋,要以更加积极的态度、更加有力的措施推进媒体融合发展,形成融合传播优势,拓展新闻舆论工作的广阔空间。要把正确导向贯穿到媒体融合发展各方面,坚持党性原则,坚持马克思主义新闻观,保持主流媒体的品格和风范,讲责任、讲品位、讲格调,营造良好舆论环境。媒体融合发展,重要的是内容建设。要坚持内容为王,传播党的主张、反映人民心声,增强新闻报道的权威性时效性,增强舆论引导的针对性实效性,推出更多接地气、有温度的新闻作品,以内容优势赢得发展优势。要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律,以改革创新精神推进媒体融合发展,尽快从“相加”阶段迈向“相融”阶段。要

加快人才队伍建设,完善用人体制和激励机制,培养更多“全媒体”“复合型”的新型媒体人才。要一手抓融合、一手抓管理,完善管理体制、提高管理水平,更好以管理促融合、促发展。刘云山强调,做好迎接党的十九大宣传工作是今年新闻宣传战线的头等大事,要增强“四个意识”,以高度的政治责任感做好工作。要深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,宣传党的十八大以来取得的辉煌成就,壮大主流思想舆论,引导干部群众坚定“四个自信”。要贯彻好稳中求进工作总基调,切实做好稳预期稳人心工作,更好凝聚共识、振奋精神,为保持经济社会大局稳定提供思想舆论支持。要加强工作统筹,提升宣传效果,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆一同调研。

研究发现 H7N9 感染人类的秘密

新华社伦敦3月21日电(记者张家伟)大多数禽流感病毒对人类感染能力不强,但H7N9是个例外。中国香港大学的一个研究团队21日在英国《自然·通讯》上发表报告说,H7N9病毒的一个基因突变使得它既能感染禽类,也能感染包括人类在内的哺乳动物。这一新发现将有助于深入了解禽流感病毒的致病机制。

H7N9禽流感病毒是甲型流感病毒的一个亚型,通常只在禽类中传播,但近期人类感染病例有所上升。目前传播途径主要为呼吸道传播或密切接触感染禽类的分泌物、排泄物,或通过接触病毒污染的环境感染。

禽类是许多流感病毒的自然宿主,但其中只有少数病毒会使人类致病。对这类病毒从禽类传播到人类的背后机制,学界长期以来的了解还比较有限。

香港大学的陈鸿霖、袁国勇等人深入分析了传播中的H7N9病毒,并在其非结构蛋白(NS)基因组发现了一个名为G540A的单核苷酸突变。一般能有效感染人类的病毒在禽类中传播会受到限制,但G540A突变增强了H7N9病毒在哺乳动物(包括人类)细胞中的繁殖能力,同时还让病毒能在禽类中有效传播。

研究人员称,这种“适应性繁殖前置突变”使H7N9病毒获得了其他禽流感病毒所没有的跨物种感染人类的关键能力。新发现为监测禽流感病毒跨物种和感染人类提供了一个分子标记,也有助于研发新型抗流感药物。

国际上已关注到人类感染H7N9禽流感病例数的上升趋势。世界卫生组织的专家此前说,从近期的观察看,H7N9病毒对禽类正转为“高致病性”,但目前没有证据显示这一病毒获得了人际间传播的能力。



特朗普签法案准备2033年送人去火星

3月21日,在美国华盛顿白宫椭圆形办公室,美国总统特朗普(中)签署法案。美国总统特朗普21日签署一项法案,批准美国航天局2017财年195亿美元的预算方案,并要求其研究2033年送人去火星的可行性。
新华社发

外交部发布12308微信版 公民可海外一键求助

新华社北京3月22日电(记者郑明达)外交部22日举行发布会,正式推出12308微信版——全新升级的“领事直通车”微信公众号和全新推出的“外交部12308”小程序。今后,在海外的中国公民除可继续拨打“外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心”12308热线外,还可通过微信平台实时咨询和求助。

据介绍,升级后的“领事直通车”微信公众号集资讯、咨询、求助于一体,深度融合12308热线功能,并新增历史查询、基于地理位置推送等应用。同时,建立微信智能应答、在线人工客服和一键呼叫12308热线三级求助机制,方便在海外的中国公民根据自身情况选择最合理恰当的求助方式。

民政部紧急通知 各地全面检查救助管理机构站外托养

新华社北京3月22日电(记者罗争光 崔静)民政部日前发出紧急通知,要求各地对救助管理机构站外托养等工作进行检查整改。

通知要求各省市区民政厅(局)迅速做出部署,对托养机构承接资质、设施条件、服务质量、安全管理等进行全面检查,同时对站内受助人员的管理服务情况进行全面自查。发现问题的,要及时整改;对不宜继续开展托养服务的托养机构,要立即终止托养,妥善安置托养人员;发现违纪违法行为的,要严肃处理,追究责任。

朴槿惠经21小时调查后回家

据新华社首尔3月22日电(记者杜白羽 耿学鹏)在经过大约21个小时的检方调查后,韩国前总统朴槿惠22日清晨回到自己的住宅。检方将于近日决定是否对朴槿惠申请逮捕令。

检方此次调查进行了约14个小时,持续到当地时间21日晚23时40分。朴槿惠随后对调查记录进行了逐一确认,大约花了7个小时。此次调查时间创下韩国前总统调查的最长时间纪录。

朴槿惠22日清晨从首尔中央地方检察厅走出,乘青瓦台警护车返回位于三成洞的私宅。她下车后对数十名前来欢迎的支持者点头微笑,并同两名“亲朴”议员寒暄,但未对媒体作任何表态。

据检方消息,在调查中朴槿惠主要以“并非事实”“不太了解”等方式回答。她在承认一部分事实的同时,还补充表态说“并没有犯罪意图”。因朴槿惠反对,调查期间未进行录像。

韩军方称朝鲜试射导弹失败

据新华社首尔3月22日电(记者耿学鹏 杜白羽)韩国军方22日称,朝鲜当天从朝鲜东海岸试射一枚导弹,推测以失败告终,具体型号和细节仍在分析中。

韩国国防部官员称,朝鲜当天上午在江原道元山一带试射一枚导弹,但推测“没有正常发射”。韩国媒体援引一名政府消息人士的话报道,韩美军方判断该导弹从移动式发射台发射,试射几秒之后就在空中爆炸。

有推测认为,发射失败的可能是改良型“舞水端”导弹。但韩国军方表示,目前尚不能断言导弹类型。



俄罗斯人民币清算行盛大启动

Церемония открытия Клирингового банка по операциям в юанях на территории Российской Федерации

2017.3.22 · 莫斯科

г. Москва, 22 Марта 2017 г.

中国工商银行黑龙江省分行与工银莫斯科携手为您搭建 中俄跨境人民币金融服务之桥

Платформа для предоставления финансовых услуг по трансграничным операциям в юанях, созданная Хэйлуньцзянским филиалом ТПБК и АйСиБИСи Банком (АО)

您身边的银行 可信赖的银行

Ваш глобальный партнер. Ваш надежный банк.

www.icbc.com.cn

地址: 哈尔滨市道里区中央大街218号

电话: 0451-84668276

